

各位老铁们好，相信很多人对虚拟货币降温影响大吗都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于虚拟货币降温影响大吗以及英镑兑美元直线跌破1.23，英国终于要加入降息大军了吗？的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [英镑兑美元直线跌破1.23，英国终于要加入降息大军了吗？](#)
2. [黄金还会降到200一克吗？](#)
3. [人民币贬值对就业、汇市、楼市影响？](#)
4. [美股大跌、楼市降温，你觉得美联储还有胆续加息吗？](#)

英镑兑美元直线跌破1.23，英国终于要加入降息大军了吗？

一、行情快报:周三欧系货币兑美元全线反弹，欧元兑美元突破1.5800整数水平，摸高至1.5863，距1.5901高点仅差30余点。英镑兑美元则在1.9700上方扩大涨幅。欧洲两大央行将于周四公布利率决议，市场预期欧洲央行将维持现行利率4.0%不变，英国央行则可能降息25基点至5.0%。美国商务部周三报告，美国2月批发销售月率下降0.8%，批发库存月率上升1.1%，此数据表明，经济增长放缓正导致库存上升，这可能会增加第二季度GDP的压力。受UPS预警打压，美股周三温和走低，令避险情绪大幅升温。美元兑日元和瑞郎双双大幅下挫。NYMEX原油期价周三刷新纪录高点112.21美元/桶，现货金随之反弹至930美元/盎司上方。但商品价格走强稍有提振澳元，因受美股拖累，套息交易暂时受到抑制。从技术面看，美元指数震荡整理，但仍受30日均线72.40阻力压制，目前已跌至5日均线72点下方，中线美指下跌趋势没有改变。技术指标显示美指开始走弱，上方初步阻力位位于72.30，短线下方71.40支撑较强，若跌破71.80则美元还会重新走弱，向下寻求70关口支撑力度，总体上美元弱市明显，继续看跌。目前建议选择合适价位买进欧元或澳元等强势非美货币，注意前期高点压力，可短线反复操作。

二、探讨展望:美联储3月18日货币政策会议记录显示多数成员对美国前景的预期比市场乐观，而且他们也暗示了货币宽松政策即将结束。多数联储成员赞同今年上半年经济衰退。但是预计美国经济萎缩周期将比市场预期短，认为在下半年开始会有起色。另外，成员们表示虽然联储在不断降息，但是仍然需要注意通胀水平，预计2009年起将有通胀上升风险。记录中也指出了并不能单凭货币政策来挽救金融市场。市场预计，本月底联储将作最后一次减息，幅度为25个基点，但也有少数人士估计降幅可能达到50个基点。从现在的市场情绪来看，美国最坏的结果已经在当前的美元汇率中显示出来，除非有比现在更坏的情况出现，否则的话，美元中期做底的可能就会很大，然后在下半年美元会有不错的表现。市场对美国经济前景的担忧日见加深，对美元在本月未降息50个基点的预期已经上升到44%，并有可能进一步增加预期。特别是在今晚欧洲央行会议之前，市场更加关注目前欧美之间越来越大的利差。由于欧洲央行

对通胀的立场一直比较强硬，市场普遍预期欧洲央行不会降息，这将对欧元形成较强的支撑，同时继续打压美元走势，前一阶段美元上涨的趋势将逐渐宣告结束，本月美元仍以下跌为主。而美元走低将带动商品价格反弹，昨晚在美元下跌以及库存下降的作用下，纽约原油期货价格重返110美元上方，盘中创出112.21的新高，预计后市澳元等商品货币的走势值得期待。目前市场静待英国央行和欧洲央行的利率决定，如果英镑降息而欧元维持利率不变，英镑兑欧元将继续下跌。三、本周预测：欧洲两大央行利率公布在即，美指整理结束等待突破选择。周三国际货币基金组织(IMF)表示，2008和09年全球经济陷入衰退的可能性为25%。IMF在周三公布的针对全球经济健康状况的报告中指出，面对重大金融危机，全球经济的增长速度正在流失；整体而言，IMF预计2008年全球经济成长速度将降至3.7%，将低于原先估计的4.2%。此外，IMF预计09年全球经济的成长率将维持在3.7%的低水平。经济学界一般认为成长率为3%或更低相当于全球经济陷入衰退。国际货币基金组织(IMF)周四发布最新的全球经济展望报告时表示，美国经济将陷入温和衰退，美元可能急剧贬值，并可能拖累全球经济下滑。七大工业国组织(G7)财长和央行官员将于11日召开会议。当前毫无疑问美国经济已经严重放缓，并且许多房屋的价格在未来需要下调以达到稳定。由于消息面影响导致主要货币维持相对区间振荡。G7财长们将于本周五在美国华盛顿召开重要会议，包括英国财长达林、法国财长拉加德在内的部分七国集团(G7)高级财政官员近期呼吁，各国政府须联手保护全球经济，避免世界经济再次受到信贷危机的冲击。欧洲央行的几位政策制定者相继表达了对通胀的担忧，这似乎暗示欧洲央行仍未做好降息的准备，一些分析人士也因此调降了对欧洲央行降息的预期。投资者在欧洲央行利率决议和G7会议前普遍存在矛盾心态，因市场预期欧洲央行将维持利率不变，但又担忧G7会议会对汇市发表干预言论。投资者继续关注周四欧央行、英央行利率决议和美国2月份贸易收支，周五美国4月份密西根大学消费者信心指数。欧元：目前只要欧央行保持强硬态度和坚持不降息，那欧元在一段时间内都会保持相对强势，欧元兑美元中线上涨思路保持不变，截至2008年中期欧元强势仍将延续。周二欧元突破1.5780阻力，继续向历史高点冲刺，但是欧元集团主席容克再次警告在G7会议上必须检讨欧元升值，这有可能令欧元走强取代美元走弱成为本次G7会议关注的焦点。这一担忧也使欧元在1.5900附近仍承受较大的压力。目前欧央行对欧元仍持有非常强硬的态度，大有将做多欧元进行到底的决心。不过欧洲众多官员对此颇有非议，容克表示欧元汇率的过度波动已是困扰该区域经济增长的一个关键因素。但他也承认目前欧元通胀普遍上扬的情况。预计欧元未来的走势将更多的取决于经济数据。如果出现衰退迹象，欧央行将承受巨大的压力。2007年欧元兑美元的升值幅度已经达到17%，容克将和欧元区其他官员在将于周五开始的华盛顿G7会议上提出该问题。笔者认为这表明欧洲可能已准备好对汇市进行干预，不过在未获得美国和日本支持前，不会单独进场干预。目前欧元兑美元正处于历史高位附近，随时都可能出现因心理因素造成的恐慌性抛盘，再加上美国近期公布的数据不断恶化，但却未能引起市场进一步恐慌，虽然美国基本面继续恶化，但有关利率前景的预期却在发生变化。目前美联储主席伯南克承认对通胀愈加忧虑，暗示美联储将较预期更快结束这一轮降息周期。个人认为这种迹象使

得欧元做多情绪受到限制，显示欧元兑美元的投资魅力正在消退，投资者还是谨慎为好。周三盘中欧元高见1.5864。交易上纷纷在利率决定之前推高欧元，表明市场对今天晚间欧元的表现有所期待。目前欧元离前期高点1.5904已经不远，同时欧元在冲高之前的整理也已经比较充分，不排除今晚欧元创出现高的可能，如果有强大买盘的推动，欧元在创出新高的同时，可能会向1.60整数关口发起冲击。周四欧央行将公布利率决定，市场预期保持利率不变。从技术面看，天图显示欧元汇价得到20日均线的支撑后，震荡上扬，能否突破1.60，还有待观望。目前欧元在前期高点附近遇阻，中线可能演变成区间震荡的格局，后市欧元/美元上方阻力见于1.59，下方支撑则位于1.5750。目前技术指标仍显示欧元强势，RSI与MACD等技术指标显示汇价后市继续上涨，但在1.59附近有一定阻力，如突破1.59则欧元突破继续上行后可短暂摸至1.60。建议在1.57-1.8可考虑短线做多，止损于1.5660，目标1.5870或1.5940。

英镑:近期英国的数据时好时坏，房地产问题自07年年底已困扰英国经济多时，市场普遍担心英国将克隆美国版的次案。而最近英国房贷市场不断的萎缩，及信贷违约率的不断上升，都加大了英央行减息的动能。权威机构调查显示，英国央行在下半年仍有降息可能性，利率期货显示英镑年内有可能将利率下调1%，英镑继续受压。据英国房屋抵押贷款协会(NBS)周三公布的调查显示，英国3月份的消费者信心降至四年最低水准。数据显示英国3月消费者信心指数从2月的78降至77，为2004年5月开始此项调查以来最低水平。英国工业协会周三呼吁英国央行在本周会议上降息25个基点，以支持受信贷紧缩束缚的英国经济。周三英镑上涨得益于美元的全线下挫，但是英国央行可能在今晚下调利率，这对英镑走势形成压制，直接导致英镑在周二大幅下跌提前消化市场预期，昨天英镑虽然上涨，其表现也是弱于欧元。如果英国央行与预期一致降息25个基点，英镑将向下寻求1.96附近的支撑。从技术面看，英镑有震荡下行的风险，短线继续受制于下降趋势线，在降息预期打压下英镑/美元可能继续下滑，技术指标显示英镑弱市明显，特别是20日均线1.99可能成为反弹的强阻力。后市英镑/美元上方阻力见于1.99，下方支撑则位于1.96。目前汇价受制于均线压制，整体向上运行的动能已明显减弱，建议观望或可考虑短线1.96-1.9650少量做多，止损1.9550，目标看向1.9750或1.9860。总之，把握不准的话最好不要碰英镑，08年英镑大趋势是下跌。

日元:日本央行周三政策会议一致通过维持利率于0.50%符合市场预期。日本央行周三调降对日本经济的评估，下修展望，并撤销近来在报告中指出日本经济处于温和扩张趋势的用语。报告中称日本经济增长正在放缓，主要是因为能源与原物料价格高涨。市场预测日央行2008年全年维持利率在0.5%不变或降息。隔夜利率掉期交易显示，日本央行6月前降息的几率约20%，年底前降息的可能性约55%。近期日本经济基本面对日元影响有限，日元主要受美元和套息交易影响。投资者要把握好日元急涨慢跌的特性，根据股市和风险厌恶水平判断套利平仓规模，对于预测日元走势有很大帮助。股市稳定则有利于套息交易，日元、瑞朗等低息货币下跌很正常。有报导称新的财政年度日本退休基金买入海外资产，而中国将允许商业银行投资美股和共同基金以扩大海外投资计划的消息也支撑了美股和美元，这是日元变动的最直接因素。总体而言，美元/日元后市日内波动方向，将主要取决于股市变动及套息交易活跃程度，股市仍是日元走势的关

键影响因素。周三美国股市下跌，日元上涨。从技术面看，汇价突破下降趋势线阻力，后市可能形成区间震荡或上升通道，技术指标显示汇价遇阻整理，目前观察103是否有效突破。短线上方阻力见于103，下方支撑则位于101。预计其后市再次震荡下跌的风险较大，预计今日支撑位在100.50，阻力位102.60，建议投资者短线在102附近买进日元，短线目标100.50。

瑞郎:瑞士央行理事乔丹表示通胀预期面临的风险偏于上行，但没有理由改变现行货币政策。瑞士央行表示金融市场危机仍未结束，预测采取紧急行动的必要时目前为时过早。该言论预示瑞央行短期内仍将保持现有的利率水准。许多分析师认为瑞士央行在利率声明中表示通胀和经济前景的风险平衡，因此在未来几个月内将可能将维持利率不变。瑞士3月份SVME采购经理人指数为55.3低于预期，可见全球经济降温影响了瑞士经济增长。瑞朗货币具有两面性特点，近日瑞朗跟随欧元震荡走强，套利交易时而影响瑞朗。从技术面看，日图显示美元/瑞郎在30日均线1.0120遇阻明显，MACD和随机指标显示汇价下跌，后市可能继续下跌，建议实盘投资者短线1-1.0030买进瑞朗，目标0.99，设好止损。

加元:加拿大央行暗示继续降息，加元后市看淡。加拿大央行表示目前美国经济下滑程度更加严重，而且持续时间更长，信贷状况收紧的风险，超过了国内需求强劲和产能压力的上档风险，这暗示加拿大央行将进一步采取宽松的货币政策。因油价和金价创记录商品货币提供支撑，但其跌势因有关美国经济放缓可能扩散至加拿大的担忧而受限。可见国际油价支持商品货币加元，但加元降息使加元顾虑重重。周三加元表现昨天不尽如人意，虽然国际油价大涨，但是加元反而出现一定程度的下跌，盘中加元是再度突破1.02，可以看出美国经济衰退在很大程度上拖累了加元的表现。从技术面看，天图美元/加元汇价区间震荡，技术指标显示汇价反弹，上方阻力见1.0250，下方支持见1.01。建议实盘投资者观望或1.0230附近买进，目标1.01，止损1.0270。

澳元:市场预期2008和2009经济增速可能放缓，澳洲联储年底前将维持利率不变，09年中期可能降息。澳洲联储主席史蒂文斯(GlennStevens)将在周五对议会委员会作证时，进一步阐述澳洲联储的立场。由于美国经济毫无起色，不时出现的风险厌恶情绪及全球经济放缓前景料将限制澳元升幅。短线现货黄金走势和股市反复无常导致澳元汇价维持区间振荡，套息交易反复进一步影响澳元汇价。近日套息交易回潮，加上金价反弹，支持澳元/美元回升，澳元是否能够再次重拾升轨，要视乎未来商品价格走势。而股市能够稳定的话可以利好澳元，只要股市能继续反弹，则澳元可能也将再次向0.95冲击。周三受到美元下跌的影响，商品价格正在复苏，因此看好澳元下一阶段走势。昨晚澳元的下跌可能是受到股市下跌的影响，同时市场关注焦点在欧元，也使得澳元上涨稍显乏力。周四澳大利亚就业数据公布后澳元走高。从技术面看，天图澳元突破下降通道压制，有望改变震荡下行的趋势，技术指标显示澳元可能继续上涨，在突破0.9240压力后澳元走势暂时转强，短线技术阻力位0.9350，短线支撑位在0.92，建议短线可在0.9180-0.9250买进澳元，目标0.94以上，如股市维持反弹态势，套息交易卷土重来，则澳元有机会再试历史高点0.95，止损0.9150。-----中国建设银行河南省分行国际部高级外汇交易员罗新国以上观点仅供参考，据此入市，风险自担。

黄金还会降到200一克吗？

如果黄金真的跌成200元一克，换算成市价的话大概880美元一盎司，而现在黄金的价格大概是1500美元一盎司，得下降到一半，这几乎是不可能的。如果真的跌成这样子了，我想没有人再敢投资，人人都只敢握着现金，因为作为避险资产的黄金都跌成那样了，可以想象市场是有多恐慌。

首先黄金99%不会跌到200元一克

一样东西值多少钱，不先说它的价值，就说开采成本。我们先来看看黄金的开采成本，黄金开采的成本在1100美元一盎司，比880美元一盎司贵多了好吗？如果跌到黄金成本价一下，那么我相信没有人会去挖黄金了。

其次，黄金与现代的国家货币不同，它的价值是天生的

国家货币是依靠国家信用才有价值的，也就是说有这个国家才有这个货币的价值。但是黄金不一样，黄金具有天然的价值。从古至今，无论哪国，黄金的价值都是被承认的，都是作为避险资产的。

而黄金具体的价格则会受到全球的经济状况影响。一是如果全球经济下行，政府开始制定大量的货币宽松政策，那么黄金就会受到大家的追捧，价格会升高。相对来说，如果发生金融风暴，那么大家可能恐慌到黄金都会抛售的吧，只会持有现金，黄金价格会下跌，但也不至于跌成现在价格的一半。

总而言之，200元一克的黄金几乎不会出现，就算真的出现了，我相信你也是不敢买的。

人民币贬值对就业、汇市、楼市影响？

人民币价值降低怎么影响你的生活？

关于广阔我国老百姓而言，平常似乎并不对人民币的涨跌太为在意。不过，无论是出资还是出国游览，此轮人民币价值降低或许已对国内居民生活以及贸易带来了很大的影响。

以下，我们从关于不同集体的波及程度，来了解一下此轮人民币暴降背后的得与失。

普通人：人民币不值钱了？手头该留点什么？

关于遍及老百姓而言，人民币价值降低后，有没有什么好的出资建议呢？对此，有我国银行外汇交易员，假如想出去玩的话，现在欧元肯定是比较划算的兑换时点，但是出资的话，欧元不合适，还是美元出资价值高。未来美元对欧元达到一比一不是没有可能。但不会这么快，年内可能会到1.05左右。

此外，前年我国大妈热炒的黄金，近来表现不俗。考虑到全球央行宽松浪潮再起，手中握点黄金，或许也是一个不错的挑选。

股民：A股会不会承压？哪些板块可能遭到波及？

人民币短期大幅价值降低，对本钱商场必然会发生一定影响。那么关于出资者而言，应该怎样看待人民币价值降低对A股出资的影响？

对此，瑞银证券指出，假如人民币近期价值降低，则A股商场可能承压。海外经验表明，新式商场上每一轮的本币价值降低都伴随着本钱流出和股市回调。

就职业板块而言，金融和不动产职业倾向于受创最深。一起，人民币价值降低可能导致暂时性的本钱流出。

在更多的债券、信任和房地产债务违约事情正连续浮出水面的局势下，海外出资者对我国宏观经济的担忧情绪可能会有所增强，从而带来暂时性的本钱流出。

瑞银认为，人民币价值降低将对上市公司的资产负债表和损益表形成影响。从资产负债表的视点来看，民航和房地产职业板块可能将会遭到最大的负面影响。

当然，凡事有弊有利，那么人民币价值降低状况下，有无获益职业？

有业内人士，分职业来看，A股商场以外贸出口为导向的职业无疑将获益人民币价值降低，而其间的纺织服装、玩具鞋帽等将是最大获益者。

纺织服装职业因为对出口的依存度较高，人民币价值降低一方面有利于公司降低成本，提高产品竞争力，企业将拿到更多订单，另一方面，有利于出口型企业取得汇兑收益。而人民币价值降低意味着外国钱银购买力增强，这将进一步刺激消费，有利于玩具职业出口。

海淘一族、游览达人：规避美国，转战欧日

一家海外游览社担任人表明，假如人民币坚持价值降低气势，出境游的价格肯定会继续上涨，尤其是去往美国的线路。而相比之下，欧元、日元等钱银因为对人民币

其实还相对处在价值降低位置，欧洲和日本的游览道路却是现下不错的挑选。

有剖析人士表明，“现在人民币价值降低对出境游价格的影响能够忽略不计，当前游览社对出游价格尚未调整，但无形中的成本已添加。”对方表明，出境游玩，购物是重要的一环，人民币价值降低在购买名表、手袋、化妆品等方面，要比几个月前多花些钱。

“出国游购物的人们觉得人民币升值，意味着出国游览花相同多的钱，能够住更好的酒店、吃更好的餐食、买更好的东西，价值降低则意味着肯定会稍差一些。”

此外，关于海淘族而言，现下显然也需准备好“转战”欧洲了。有相关产业的人士表明，随着美元升值，人民币购买力下降了，美国海淘、代购都会有所降温，“曾经很关注美国亚马逊，今后要多看看英国的、德国的亚马逊了，相同的东西说不定欧洲的更优惠，还有韩国乐天官网等。”

美国留学生：膏火压力大了

此次人民币价值降低，最受伤的，或许还当属那些赴美的留学生家庭。

赴美留学的热潮中，美国MBA专业是商科专业的“黄金宝地”，它非常遭到国内学子的欢迎，但是一夜之间，我国父母的费用大增。

现在，美国MBA时刻一般为两年，膏火是1万~3万美元，加上生活费等费用，读完悉数课程费用大致需要5万~30万美金。30万美金按昨日汇率计算便是183.4万，今天就要多花费近4万元。

出口企业：难得机遇

几个百分点的汇率动摇，对普通消费者可能影响不那么大，但关于一笔订单上百万美金的出口企业来说，汇率的变化直接影响到企业的收益。

南京江宁区域一家进出口公司担任人在接受某国内媒体采访时表明，公司绝大部分订单都以美元结算，在人民币升值比较凶猛的阶段，公司采纳预期结售汇的方法进行止损。

以简单的例子来算，公司与海外某销售商签订100万美元的单子，曾经几个月提早锁定6.1的收益来看，当时收益是610万元，然而随着人民币价值降低，按照昨日的即期汇率，最高可达625万多元，相当于少赚14万元。

这位担任人表明，人民币近期的价值降低对公司来说是个好消息，公司会抓住价值降低时机多做订单并采纳马上结汇的方法，抢汇率时机，并以这种方法来添加收益。“长期来看，假如人民币一直价值降低，那么关于出口的货物来说，具有价格上的优势，是一件好事。”

美股大跌、楼市降温，你觉得美联储还有胆续加息吗？

非常感谢悟空小秘书邀请，辛苦了，我是天风证券投顾，欢迎大家关注我的头条号，记得多多点赞哦。

美股大跌、楼市降温，你觉得美联储还有胆续加息吗？美股从10月3日国庆节以来，美股和轻质原油期货合约，持续下跌，而这期间美股暴跌，一方面主要是美债收益率大跌，一方面是因为美原油下跌，大家预期美国经济有可能下滑，需求减少。而此前老特，也多次说到美股大跌，对美联储加息，过快加息，表示反对，不满意这么快加息。

全球股市：

不过昨天美联储主席鲍威尔偏鸽派的言辞，推动美股大涨，道琼斯工业指数大涨617.70点，涨幅2.50%，纳斯达克指数大涨208.99，涨幅2.95%，标准普尔500指数大涨61.62，涨幅2.30%。美股的大涨，主要和美联储主席鲍威尔的偏鸽派言辞有关，说明目前市场是比较厌恶美联储加息的决定，目前预测明年只有2次加息，分别是3月和6月，然后就会终结。

美股大跌、楼市降温，美国加息的节奏也会放缓，但是是否就此暂停加息，还得看美国经济的走势情况，主要看考GDP和失业率，就业率和通胀率等指标。

我觉得，美国应该放缓加息，或暂停加息，从2015年美联储加息以来，目前一共先后进行8次加息，不仅美国经济影响也是比较大，对于新兴经济体，出现货币贬值也造成一定影响，而美股的大跌，楼上降温均和加息有关，所以应该暂缓加息或明年结束加息，顺应市场！

最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注。

关于本次虚拟货币降温影响大吗和英镑兑美元直线跌破1.23，英国终于要加入降息大军了吗？的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。